

BLATTOXUR® FORTE

REV 00/2021

Medical and Surgical Aid Health Ministry Registration n° 19816

EMULSIFIABLE CONCENTRATE INSECTICIDE FOR PROFESSIONAL USE DOMESTIC AND CIVIL

Composition

100 g product content

Technical Tetramethrin 13,5 g (143,10 g/l)
Technical Permethrin (25/75) 6,8 g (72,08 g/l)
Technical Piperonyl butoxide 67,8 g (718,68 g/l)

Co-formulants q.s. for 100 g

Characteristics

BLATTOXUR® FORTE is an emulsifiable concentrate insecticide, with killing and residual action to dilute in water before use. BLATTOXUR® FORTE is indicated against flying and crawling insects such as flies, mosquitoes, horseflies, beetles, ants, that infest zootechnical environments like stables and breeding farms, animal shelters, kennels and riding stables, civil, industrial and farming buildings, houses, public establishments, garbage equipments, collection and accumulation areas of urban waste, waste disposal plants and areas infested by fleas, bugs and bed bugs. The product can be used in urban, public and private green areas, for the control of mosquitoes only.

Fields of use

BLATTOXUR® FORTE is a concentrated liquid to dilute in water and nebulized on the walls and surfaces in general in the case of flying insects, or sprayed on floors, in the angles, interstices and cracks in the case of crawling insects. The recommended doses of dilution are of 5-10 ml of BLATTOXUR® FORTE for each liter of water (ml 50-100 for 10 liters of water). The obtained emulsion must be applied with normal manual or mechanical pumps.

BLATTOXUR® FORTE can be mixed with petroleum – or glycol – based solvents at 2% ratio (200 ml in 10 liters of solvent) for uses with cold or hot fogging equipments (ULV) for nebulizations in confined areas at the ratio 0,5-1 litre of solution every hectare of surface or 0,5-2 litres of solution every 1.000 cubic metres. Concerning the modality of application is recommended to contact a specialized personal.

Instructions for use and doses

Flying insects: dilute 50 ml of BLATTOXUR® FORTE in 10 liters of water.

For the treatment of green areas, against mosquitoes, is recommended to apply the product uniformly over the vegetation avoiding any dripping.

Crawling insects: dilute 100 ml of BLATTOXUR® FORTE in 10 liters of water.

For treatments in zootechnical environments, animal shelters or housings, move the animals way during the whole treatment and wait until the solution is dry on the surfaces before letting them in again.

Item	Code	Packaging
Blattoxur® Forte	1-30-2-1X6	1 I bottle in 6 piece pack
Blattoxur® Forte	1-30-2-1X5	5 I tank

CHNICAL DATA

Confidential Information reserved to Professional Pest Control Operators, Pest Management Consultant, Farms, Agronomist, Veterinarians and

Public Health Authorities